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Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2016 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Σας ενημερώνουμε ότι, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-17, οι εγγραφές των εισαγομένων στα ΑΕΙ 

 με το Νέο σύστημα ΓΕΛ  

 με το Παλαιό Σύστημα ΓΕΛ – ΕΠΑΛ (Β) 

 με το 10% ΓΕΛ - ΕΠΑΛ (Β)  

 των ελλήνων πολιτών της Μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης  

έχει οριστεί το χρονικό διάστημα 26 - 30 Σεπτεμβρίου 2016.  

 

Σε αυτό το χρονικό διάστημα, καλούνται οι επιτυχόντες να προσέλθουν για την εγγραφή τους και την 

κατάθεση των απαιτούμενων δικαιολογητικών, στην Κεντρική Διοικητική Υπηρεσία της Σχολής ΕΜΦΕ 

αυτοπροσώπως με την αστυνομική τους ταυτότητα (εάν αυτό δεν είναι εφικτό, η εγγραφή και 

κατάθεση μπορεί να γίνει από κάποιο νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο).  

(Η Γραμματεία της Σχολής ΕΜΦΕ βρίσκεται στο 2ο όροφο του νέου κτηρίου (Ζ)  

και η θυρίδα εξυπηρέτησης κοινού θα λειτουργεί καθημερινά από 11:00 έως 13:00) 

 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά ανά τρόπο εισαγωγής-  

A. Επιτυχόντες με τις Πανελλαδικές Εξετάσεις ΓΕΛ & ΕΠΑΛ-Β΄ 90% και 10%  

1.  Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου ή άλλου δημόσιου εγγράφου, από το οποίο 

αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά του στοιχεία (ευκρινές 

φωτοαντίγραφο).  

Οι άρρενες θα πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό γέννησης 

2.  Τίτλος απόλυσης: ευκρινές φωτοαντίγραφο απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του σχολείου 

αποφοίτησης.  

3.  Αποδεικτικό ηλεκτρονικής εγγραφής.  

4. Δύο (2) φωτογραφίες τύπου διαβατηρίου.  

B. Επιτυχόντες Έλληνες πολίτες της Μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης  

Οι υπαγόμενοι σε αυτή την ειδική κατηγορία οφείλουν να καταθέσουν τα παρακάτω:  

Α.  Τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην προηγούμενη κατηγορία,  

Β.  Επιπλέον, βεβαίωση Δήμου των Νομών Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου, στα δημοτολόγια των οποίων 

είναι γραμμένοι. Αν έχουν μετεγγραφεί σε Δήμο άλλης περιοχής, τότε θα πρέπει από τη 



βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου, να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ’ αυτόν, από Δήμο των 

ανωτέρω 3 Νομών.  

 

 Για τους επιτυχόντες της κατηγορίας των Αλλοδαπών – Αλλογενών και των αποφοίτων Λυκείων ή 

αντίστοιχων σχολείων Κρατών – Μελών της ΕΕ, η προθεσμία εγγραφής ορίζεται το χρονικό 

διάστημα από 23 έως 30 Σεπτεμβρίου 2016.  

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή των επιτυχόντων αυτής της κατηγορίας 

περιγράφονται στην σχετική εγκύκλιο (συνημ.) 

 

 

 

Σημειώνουμε, επίσης, ότι, όσον αφορά υποψηφίους που έχουν εγγραφεί σε Σχολή ή Τμήμα 

Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής και εισάγονται με τις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις στη 

Σχολή Ε.Μ.Φ.Ε., η εγγραφή τους στη Σχολή ΕΜΦΕ θα θεωρηθεί οριστική, εφ΄όσον κατατεθεί στη 

Γραμματεία της Σχολής το πιστοποιητικό διαγραφής από τη Σχολή ή το Τμήμα στο οποίο είναι ήδη 

εγγεγραμμένοι.  

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΕΜΦΕ 

 


